
神楽こども園での教育・保育についての

保護者アンケート結果

令和４年２月１０日実施
認定こども園　神楽こども園



アンケート集計 はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答

1 入園面接時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 77

2 神楽こども園は地域子育て支援事業をしていることをご存知ですか 62 9 5 1

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 74 3

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 72 5

5 園でお子様は楽しく過ごししていると思いますか 75 2

6 お子様の園での外遊びは十分だと思いますか 70 7

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 69 8

8 お子様は園の行事を楽しんでいると思いますか 74 3

9 お子様の様子について担任との情報交換はできていると思いますか 69 7 1

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 75 2

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 74 3

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 72 5

13 お子様や保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 73 4

14 職員間の連携はできていると思いますか 67 8 2

15 保育参観は参加しやすいですか 66 14

16 園だよりなどの情報提供はわかりやすいですか 77

17 職員室前の給食の展示食はご覧になられていますか 72 5

18 新型コロナウィルス感染症対策がしっかりできていると思いますか 75 2



はい
どちらとも
言えない

いいえ はい
どちらとも
言えない

いいえ はい
どちらとも
言えない

いいえ

1 入園面接時、保育理念や保育保育方針について説明をうけましたか 6 10 12

2 神楽こども園は地域子育て支援事業をしていることをご存知ですか 4 2 9 1 11 1 1

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 6 9 1 11 1

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 5 1 10 12

5 園でお子さまは楽しく過ごししていると思いますか 6 10 12

6 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか 6 7 3 12

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 6 9 1 10 2

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 5 1 10 12

9 お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか 6 9 1 12

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 6 10 12

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 6 10 11 1

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 6 10 12

13 お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 6 10 11 1

14 職員間の連携はできていると思いますか 6 8 2 11 1

15 保育参観は参加しやすいですか 5 1 9 1 11 1

16 園だよりなどの情報提供はわかりやすいですか 6 10 12

17 職員室前の給食の展示食はご覧になられていますか 5 1 10 11 1

18 新型コロナウィルス感染症対策がしっかりできていると思いますか 6 10 11 1

たんぽぽ組 すみれ組 ゆり組
番号 質問内容



きく組 もも組 さくら組

はい
どちらとも
言えない

いいえ はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答 はい
どちらとも
言えない

いいえ

1 入園時、保育理念や保育保育方針について説明をうけましたか 12 14 18

2 神楽こども園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか 11 1 7 3 3 1 15 2 1

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 12 13 1 18

4 園は落ち着いた雰囲気だとおもいますか 11 1 13 1 16 2

5 園でお子さまは楽しく過ごししていると思いますか 11 1 13 1 18

6 お子さまの園での外遊びは十分だとおもいますか 11 1 13 1 16 2

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされているとおもいますか 12 12 2 16 2

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 11 1 13 1 18

9 担任とのお子さまの様子についての情報交換はできていると思いますか 11 1 13 1 14 3 1

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 12 13 1 17 1

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 12 13 1 17 1

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 11 1 13 1 15 3

13 お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか 12 14 15 3

14 職員間の連携はできていると思いますか 12 13 1 15 2 1

15 保育参観は参加しやすいですか 11 1 13 1 13 5

16 園だよりなどの情報提供はわかりやすいですか 12 14 18

17 職員室前の展示食はご覧になられていますか 12 14 15 3

18 新型コロナウィルス感染症対策がしっかりできていると思いますか 12 14 17 1

質問内容番号



無記名

はい
どちらとも
言えない

いいえ

1 入園面接時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 5

2 神楽こども園は地域子育て支援事業をしていることをご存知ですか 5

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 5

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 5

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 5

6 お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか 5

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 4 1

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 5

9 お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか 4 1

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 5

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 5

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 5

13 お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 5

14 職員間の連携はできていると思いますか 2 3

15 保育参観は参加しやすいですか 4 1

16 園だよりなどの情報提供はわかりやすいですか 5

17 職員室前の給食の展示食はご覧になられていますか 5

18 新型コロナウィルス感染症対策がしっかりできていると思いますか 5

番号 質問内容



77

00

1.入園面接時、保育理念や保育方針

に

ついて説明をうけましたか

はい どちらとも言えない いいえ

62

9
5

2.神楽こども園は地域子育て支援事業

をしていることをご存知ですか

はい どちらとも言えない いいえ

74

3

00

3.保育室や園庭は清潔・安全が

保たれていますか

はい どちらとも言えない いいえ

72

5

0

4.園は落ち着いた雰囲気だと感じます

か

はい どちらとも言えない いいえ



75

20

5.園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

70

7

0

6.お子さまの園での外遊びは

十分だと思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

69

8

0

7.園での活動や遊びにお子さまの個性

は生かされているとおもいますか

はい どちらとも言えない いいえ

74

3

0

8.お子さまは園の行事を楽しんでいる

と

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ



69

6

1

9.お子さまの様子について担任との

情報交換はできていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

75

20

10.保育中の発熱やけがについて対応

は適切ですか

はい どちらとも言えない いいえ

74

3

0

11.保育中のけがに対して園は責任を

もって対応していますか

はい どちらとも言えない いいえ

72

5

0

12.園での健康診断の結果は園から

伝えられていますか

はい どちらとも言えない いいえ



73

4

0

13.お子さまや保護者の質問やトラブル

への職員の対応は適切ですか

はい どちらとも言えない いいえ

67

8

2

14.職員間の連携はできていると

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

77

00

16.園だよりなどの情報提供はわかり

やすいですか

はい どちらとも言えない いいえ

77

00

16.園だよりなどの情報提供はわかり

やすいですか

はい どちらとも言えない いいえ

66

14

0

15.保育参観は参加しやすいですか

はい どちらとも言えない いいえ



72

5

00

17.職員室前の給食の展示職はご覧に

なられていますか

はい どちらとも言えない いいえ

75

200

18.新型コロナウィルス感染症対策が

しっかりできていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

72

5

00

17.職員室前の給食の展示食はご覧に

なられていますか

はい どちらとも言えない いいえ



＜神楽こども園教育保育についての調査回答者数＞
アンケート配布人数

85人 91% (77人) 9% (8人)
未回答回答者

91%

9%

■回答者数

■未回答数

神楽こども園教育保育についての調査回答者



＜その他保護者がお気づきのこと＞

たんぽぽ組

すみれ組

・担任が園での様子を教えてくれるので安心する。
・気になることも担当の職員に伝えることができている。
・コロナのため仕方がないが、乳児の行事（運動会など）が中止になっているのが残念。
・毎日楽しそうにしており、園の帰りにはいろいろな話をしてくれます。
・子どもの性格を一つの個性として大切にしてくれている。

ゆり組

・コロナが拡大する中でも、ぎりぎりまで保育をする体制でいてくれ助かる。今後も感染対策をしながら今まで同様の保
育をお願いしたい。
・日曜日も保育園に行きたいと言うほど園が大好きなようです。
・子どもの個性が生かされているかという項目に関して、製作物以外になかなか活動が見えないので外遊び以外に
日々どんなテーマで活動しているのかを知りたい。
・ロッカーの上にコップが上向きになって置いてあるのが気になる。下向きか布をかぶせるなどして衛生面に配慮して
ほしい。
・写真販売で集合写真に写っていない時があるが、休んでいた場合は可能な範囲で後日撮るなどの対応をしてほし
い。

きく組

・進級時や行事前などの準備物のお知らせが遅いため早めに教えてほしい。
・コロナでいろいろな制限がある中でも、工夫して子どもの笑顔や普段の生活を見せてくれたこと、またその中で成長を
感じることができたことを嬉しく思います。
・家庭保育期間の郵便物や電話対応ありがとうございます。

もも組
・どの職員に伝言を伝えても、必ず担任に伝わっていて助かる。
・家庭で子どもに、「ごめんね」と伝えると必ず「いいよ」と返事が返ってくるため、園でもそう伝えてくれていることを感じ
る。

さくら組
・園内の感染対策が徹底されていると感じ、安心して子どもを登園させることができている。
・他の園では発表会が中止になったところもあると聞き、開催してもらえたことに感謝している。

無記名
・一生懸命子どもたちと向き合ってくれているからだとは思うが、少し言葉がきついと感じる職員がいる。
・調理や掃除の職員も、いつもにこやかに挨拶をしてくれる。


